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Outros

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE, ESTADO DA
BAHIA, Aos vinte e seis dias de fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro, às 19:00 horas, realizou-se na
sede da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a primeira sessão solene de abertura, sob a
presidência do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Carmelia Ferreira Ramos, Danilo
Freitas Mendonça, Edimar Alves da Silva, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Roberto Mares dos Santos,
Silvani Oliveira Santana Teixeira, Suely Nascimento Lima, a seguir o senhor presidente declara aberta a
sessão, convidando a edil Silvani Oliveira para fazer uma oração; A seguir o Sr presidente autoriza o
secretário a proceder com a leitura do expediente, que constou da leitura dos seguintes documentos; Ofício
de Nª 01/2024, da Exma. prefeita municipal de Maiquinique Valéria Silveira, solicitando o uso da palavra na
sessão solene de abertura da câmara em 2024; Na sequência o Sr presidente franqueou a palavra ao
plenário, neste momento a Exma Prefeita municipal de Maiquinique saúda a todos, agradece a oportunidade
de fala, e inicia citando as ações da prefeitura durante o ano, incluindo abertura de novas empresas,
manutenção dos contratados, pagamento dos fornecedores, manutenção das estradas e residências atingidas
pela enchente, a promessa de construção de casas, visitas de secretários do governo estadual para tomada
de conhecimento dos problemas enfrentados pelo município e hospital em seguida agradece e encerra, em
seguida a edil Carmelia Ferreira saúda a todos, em seguida inicia sua fala parabenizando a prefeita pela
presença na abertura dos trabalhos, e por estar providenciando melhorias ao hospital do município, agradece
as secretarias municipais por atender suas demandas, se solidariza pelas famílias enlutadas e atingidas por
enchentes no município agradece e encerra, em seguida o edil Danilo Mendonça saúda a todos e inicia sua
fala se solidarizando pelas famílias enlutadas e atingidas por enchente no município em seguida reforça seu
compromisso com a população agradece e encerra, logo após o edil Lwanderson Ezequiel sauda a todos e
inicia sua fala parabenizando a atitude de gestora em pedir a fala na sessão de abertura, festeja a abertura da
empresa Cata e a disposição do governo do estado em ajudar neste momento histórico, deseja um ano de
evoluções do município, se solidariza e afirma seu compromisso com a população e a gestão logo após
agradece e encerra, em seguida o edil Edimar Alves, saúda a todos, parabeniza a prefeita pela atitude de
estar presente na sessão de abertura, pela disposição em ajudar as famílias atingidas pelas chuvas, agradece
e encerra, logo após o edil Roberto Mares, saúda a todos e faz o pedido de manutenção da ponte da entrada
da cidade para quem vem de Macarani, agradece e encerra, logo após a edil Suely Nascimento saúda a
todos, parabeniza a gestora por estar presente na sessão, também por sua busca pela reabertura da firma em
Maiquinique, informa algumas ações realizadas, parabeniza a secretaria de administração pelas ações
necessárias mediante as enchentes, agradece e encerra, em seguida o sr presidente Lourisvaldo Francisco,
saúda a todos, parabeniza a prefeita pela presença, comenta a realização do primeiro campeonato ruralzão e
de outros serviços prestados durante sua gestão, parabeniza os colegas vereadores, deseja boa sorte a todos
candidatos concorrentes na política, neste momento o Sr presidente não tendo mais nada a tratar agradece a
presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook, por fim deu por encerrada a sessão,
mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi
subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das sessões da câmara municipal, em 26 de Fevereiro de
2024 __________________________________________ escrivão.

Lourisvaldo Rodrigues de Souza - Presidente

Carmelia Ferreira Ramos Danilo Freitas Mendonça

Edimar Alves da Silva Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos
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Roberto Mares dos Santos Silvani Oliveira Santana Teixeira

Suely Nascimento Lima
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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE,
ESTADO DA BAHIA, Aos quatro dias de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00
horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a segunda
sessão ordinária, sob a presidência do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis:
Carmelia Ferreira Ramos, Danilo Freitas Mendonça, Edimar Alves da Silva, Lwanderson Ezequiel
Brito dos Santos, Roberto Mares dos Santos, Silvani Oliveira Santana Teixeira, Suely Nascimento
Lima, a seguir o senhor presidente declara aberta a sessão, convidando o edil Edimar Alves, para
fazer uma oração; A seguir o Sr presidente autoriza o secretário a proceder com a leitura do
expediente, que constou da leitura dos seguintes documentos; Requerimento legislativo do
vereador Lwanderson Ezequiel, o qual requer que a prefeita municipal promova audiência;
Requerimento verbal da vereadora Suely Nascimento, o qual requer que seja feita a limpeza e
drenagem de água acumulada nas redondezas do colégio Gionete; Requerimentos verbais do
vereador Roberto Mares, o qual requer que seja feito um desvio do corrego que corre atras do
bairro ouro verde; requer que seja feito a plantação de árvores frutíferas no lugar das que estão
morrendo as margens da entrada da cidade e que seja criada uma associação naquele espaço
para nao haver invasão; Requerimentos verbais da vereadora Silvani, o qual requer que seja
disponibilizado mais veiculos para saúde e transporte de pacientes á cidades vizinhas; requer que
a proxima sessão seja uma sessão solene de homenagem ao dia da mulher; a seguir passamos
para ordem do dia, que constou da discussão e votação dos requerimentos apresentados, após
análise individual, o Sr presidente coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade; Na
sequência o Sr presidente franqueou a palavra ao plenário, na oportunidade o edil Danilo
Mendonça saudou a todos, e iniciou sua fala parabenizando a realização do campeonato ruralzão,
o requerimento da vereadora Suely, presta criticas a gestão da prefeita municipal, falta de
assistencia em diversos segmentos do municipio, saude, manutenção frota de veiculos do
municipio, degradação das estradas e pontes, denuncia superfaturamento e fraude em notas e
licitações, pede respostas sobre o fechamento dos colégios e falta de manutenção, logo após
agradece e encerra, a seguir o vereador Edimar alves saúda a todos, e inicia sua fala criticando a
gestão da prefeita municipal pela falta de assistência ao distrito de Pouso Alegre, parabeniza a
comissão realizadora do campeonato ruralzão, denuncia irregularidades e serviços não recebidos
pelo município em licitações da gestão municipal, falta de limpeza da entrada e interior do
município, lixão com foco de mosquitos, e efeitos de enchentes contribuindo com a piora da saude
do municipio, questiona a falta de pagamento dos salários ou atraso de servidores, pede
informações sobre a reabertura da quadra de esportes, pede novas atitudes da gestora, agradece
e encerra, logo após o vereador Juliano silveira saúda a todos e inicia sua fala parabenizando o
edis colegas pelos requerimentos ora apresentados, solicita manutenção e reparos planejados
dos colégios, deseja sabedoria, pede também recursos ao esporte, reafirma seu propósito como o
povo, parabeniza os esportistas agradece e encerra, logo após a vereadora Silvani Oliveira saúda
a todos e inicia sua fala pedindo a conclusão da obra no hospital, cuidados com as crianças nos
colégios da rede municipal, agradece por sua demanda ter sido atendida pela gestora municipal e
secretária de saúde com o retorno de diversos procedimentos medicos, parabeniza o vereador e
presidente da camara chico batoré pelo ruralzão, tras informações sobre o georreferenciamento,
agradeceu e encerrou, logo após o vereador Lwanderson Ezequiel sauda a todos e inicia sua fala
parabenizando a fala dos colegas, afirma que mesmo sendo de situação como vereador não
deixou de fazer cobranças, expressa sua felicidade pela reabertura da empresa fruto do seu
esforço e da esforço da prefeita Valéria Silveira, o vereador convida os colegas a discutir e se
esclarecer sobre o precatório do FUNDEF, parabeniza as ações tomadas pela gestora mediante o

Rua Rui Barbosa-34, Centro, CEP: 45770000 fones fax: 77 32752147-CNPJ 16.426.215/0001-09
E-Mail: www.cmmaiquinique.ba.gov.br

Rua Rui Barbosa | 34 | Centro | Maiquinique-Ba Página 006
www.cmmaiquinique.ba.gov.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: 8E7F98530767B45CBF8813A4A0FF038B



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
Câmara Municipal de Maiquinique | Poder Legislativo

Nº 000151 Estado da Bahia - sexta-feira, 3 de maio de 2024 Ano 6

episódio de grandes chuvas, agradeceu os colaboradores e doadores que contribuíram para
ajudar as famílias atingidas, trouxe afirmações positivas em relação ao hospital, obras, e estradas
vicinais, agradeceu e encerrou, logo após o vereador Roberto Mares saúda a todos e inicia sua
fala afirmando que sempre faltou planejamento dos gestores em relação ao escoamento de água
no município, denuncia a situação das ruas e estradas vicinais do município, parabeniza o
vereador Chico batoré pelo ruralzão, e também a prefeita pelas promessas de melhoria no
municipio, em seguida agradeceu e encerrou, neste momento o Sr presidente agradeceu a
colaboração e ajuda de sua equipe na realização do ruralzão, apresenta o projeto todo dia é dia
das crianças com brinquedos em toda a cidade, afirmou que sonha e que é possível que a
prefeitura pague auxílio aos moradores carentes, denuncia possíveis irregularidades fiscais nas
gestões de grupos que governaram o município anteriormente, e não tendo mais nada a tratar
agradeceu a presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook, por fim deu
por encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago
Santana Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das
sessões da câmara municipal em 04 de Março de 2024
_____________________________________ escrivão.

Lourisvaldo Rodrigues de Souza - Presidente

Carmelia Ferreira Ramos Danilo Freitas Mendonça

Edimar Alves da Silva Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos

Roberto Mares dos Santos Silvani Oliveira Santana Teixeira

Suely Nascimento Lima
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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE, ESTADO
DA BAHIA, Aos dezoito dias de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 horas, realizou-se na
sede da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a terceira sessão ordinária, sob a presidência do
edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Carmelia Ferreira Ramos, Danilo Freitas Mendonça,
Edimar Alves da Silva, Juliano Silveira Santos da Luz, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Roberto Mares
dos Santos, a seguir o senhor presidente declara aberta a sessão, convidando o edil Lwanderson Ezequiel
para fazer uma oração; A seguir o Sr presidente autoriza o secretário a proceder com a leitura do expediente,
que constou da leitura dos seguintes documentos; Projeto de Lei de Nº01/2024 do vereador Edimar Alves,
Requerimento Legislativo do vereador Danilo Mendonça o qual requer que sejam instaladas manilhas na rua
Potiraguá; Requerimento legislativo do vereador Roberto Mares o qual requer que seja concluído o
calçamento do bairro Alto da Colina; Ofício da Associação de produtores e agricultura familiar da fazenda
Belo Horizonte região da Caroba solicitando o uso da tribuna da câmara de vereadores de Maiquinique na
próxima sessão; A seguir passamos para ordem do dia, que constou da discussão e votação dos
requerimentos apresentados, após análise individual, o Sr presidente coloca em votação, sendo aprovado por
unanimidade; Na sequência o Sr presidente franqueou a palavra ao plenário, na oportunidade a edil Carmelia
Ferreira sauda a todos em seguida inicia sua fala lamentando o adiamento da sessão em homenagem a
mulheres historicas de Maiquinique, parabenizando o vereador Chico Batoré pelo projeto criança feliz, informa
a liberação de cirurgias pelo SUS atraves da secretaria de saúde, logo após agradece e encerra, a seguir o Sr
presidente concedeu a palavra ao edil Lwanderson Ezequiel que sauda a todos e inicia sua fala, informando
sua agenda da ultima semana, recebidos pelo governador da Bahia na assembleia legislativa em salvador,
com respostas dos calçamentos do bairro Alto da Colina, plano de ação, calçamento de ruas de pouso alegre,
construção e entrega das casas populares, uniformes dos garis e agentes de saúde, torre de celular em
Pouso Alegre, os investimento da empresa CATA em Maiquinique, fruto das viagens da equipe da prefeita,
apoia o protesto da fisioterapeuta Monique pelo episódio com seu familiar no hospital municipal, iluminação
instalada juntamente com a entrega de aparelhos e reforma do hospital, adequação salarial dos
fisioterapeutas, logo após agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Roberto
Mares que saúda a todos em seguida inicia sua fala de vídeo divulgado após se desligar do grupo do
presidente da câmara, que cobrará quem governar, pede calçamento do bairro Alto da Colina, reclama da
qualidade dos colégios e o calor das salas, apoiará aquilo que for bom ao município, cita a humildade da
prefeita Valéria, reclama da situação das estradas vicinais, da falta de iluminação do bairro Morumbi, do
precatório afirma que existe muitas melhorias na educação que podem ser feitas com o recurso, logo após
agradeceu e encerrou, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Juliano Silveira, parabeniza as
mulheres pelo dia da mulher, comenta a variedade de candidatos que atuam em areas diferentes, o seu
posicionamento será definido apos avaliar varios fatores que beneficie o bem maior, pois cada um tem sua
missão, e é necessario o grupo ter plano, projeto a longo prazo, sustentabilidade, a gestão anterior usou
recursos pra construir colegios sem planejamento, pois é necessario inserir a população carente que estar as
margens, logo após agradeceu e encerrou, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Danilo
Mendonça que saudou a todos e iniciou sua fala parabenizando o vereador Chico Batoré pelo campeonato
ruralzão e o eventor criança feliz, parabenizou todas as equipes participantes, agradeceu o Sr. Faride e Lucas
por estar construindo a cobertura da quadra de Pouso Alegre, afirma que não se vende, que o recurso do
precatório deve ser usado de maneira planejada e transparente, cobra a manutenção da ponte na região de
Pouso Alegre, onde aluga-se máquinas e os veículos do município ficam sucateado, questiona o secretário de
obras, faz denúncias sobre a reforma do hospital, da segurança do distrito, serviços na área da saúde entre
outros, logo após agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Edimar Alves que
saúda a todos e inicia fazendo questionamentos sobre os contratos de aluguel de maquinários enquanto o
maquinário da cidade sucateada, ruas escuras necessitando de troca de lâmpadas, matagais cheios de
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cobra, falta de saneamento, parabeniza o vereador Chico Batoré pelo campeonato ruralzão e turnê criança
feliz, informa que a quadra principal está 1 ano e 1 mês fechada, fala em imparcialidade da gestora, reafirma
sua pre candidatura e agradece e encerra, muito recurso já recebido para pouco serviço prestado, neste
momento o Sr presidente agradece sua comissão na realização do ruralzão, a policia, e as drelembra
infancia, afirma que deseja esclarecimento a aplicação, afirma seu compromisso com a verdade não tendo
mais nada a tratar agradece a presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook, por fim
deu por encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana
Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das sessões da câmara
municipal, em 18 de Março de 2024 _____________________________________ escrivão.

Lourisvaldo Rodrigues de Souza - Presidente

Carmelia Ferreira Ramos Danilo Freitas Mendonça

Edimar Alves da Silva Juliano Silveira Santos da Luz

Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Roberto Mares dos Santos
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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE,
ESTADO DA BAHIA, Aos vinte e cinco dias de Março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00
horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a quarta sessão
ordinária, sob a presidência do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Carmelia
Ferreira Ramos, Danilo Freitas Mendonça, Edimar Alves da Silva, Juliano Silveira Santos da Luz,
Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Silvani Oliveira Santana Teixeira, Suely Nascimento Lima, a
seguir o senhor presidente declara aberta a sessão, convidando o edil Edimar Alves para fazer uma
oração; A seguir o Sr presidente convida a vereadora Silvani Oliveira a proceder com a leitura do texto
em celebração ao dia internacional das mulheres, e homenagem a mulheres históricas de Maiquinique;
Na sequência o Sr. presidente franqueou a palavra ao plenário, na oportunidade o edil Edimar Alves
saúda a todos e inicia sua fala em homenagem às mulheres lutadoras e guerreiras, parabeniza a
vereadora Silvani pela iniciativa, homenageia sua falecida mãe, e suas duas irmãs com a entrega da
placa logo após agradeceu e encerrou, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra a edil Carmelia
Ferreira que saúda a todos e inicia sua fala em homenagem a todas as mulheres, em especial a sua
mãe, logo em seguida realiza a entrega das placas a suas homenageadas, Idália, Etelvina e Andreia
logo após agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Danilo Mendonça
que saúda a todos e inicia sua fala em homenagem a todas as mulheres com a leitura de uma
mensagem, parabeniza a vereadora Silvani pela iniciativa, parabeniza sua mãe que não foi possível
estar presente, entrega a placa dedicatória Adenia Vieira, logo após encerra, a seguir o Sr presidente
concedeu a palavra a edil vereadora Suely que saúda a todos e inicia sua fala com uma mensagem a
prefeita Valéria Silveira e a todas as mulheres, convida as homenageadas Mislane e Tais para
receberem a placa dedicatória, parabeniza as mulheres presentes agradece e encerra, a seguir o Sr
presidente concedeu a palavra ao edil vereador Juliano Silveira que saúda a todos presentes,
homenageia a sua mãe, a prefeita valéria, e as mulheres por ser o mês das mulheres, convida a receber
a placa dedicatória, sua mãe Adazeme e sua tia Cleria logo presta bons desejos a todas as mulheres
agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil vereador Lwanderson ezequiel
que saúda a todos presentes, presta homenagem a prefeita e a todas as mulheres pelo dia
internacional das mulheres, em seguida convida as suas homenageadas da noite, sua mãe Professora
Nascimar, a enfermeira Nair, a secretaria Ademilza, para receberam a placa dedicatória, logo após
agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra a edil vereadora Silvani que saúda a
todos, e inicia suas homenagem e entrega de placa a toda equipe de enfermagem em gratidão aos
serviços prestados, convida a Advogada Dra. Marizene Gusmão, a prefeita Valeria Silveira, Rosimeire
Costa condecorada cidadã honorária, e a ex-vereadora Conceição Cruz também condecorada cidadã
honorária, para receberem o título de cidadão Maiquiniquense e a dedicatória em homenagem ao dia
internacional da mulher, logo após agradece encerra, em seguida o Sr. Presidente Lourisvaldo
Rodrigues saúda a todos presentes, e inicia sua fala prestando homenagem a todas as mulheres em
especial sua mãe pelo dia internacional das mulheres, neste momento o Sr presidente não tendo mais
nada a tratar agradece a presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook, por fim
deu por encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago
Santana Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das sessões
da câmara municipal, em 25 de Março de 2024 _____________________________________ escrivão.

Lourisvaldo Rodrigues de Souza - Presidente

Carmelia Ferreira Ramos Danilo Freitas Mendonça
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Edimar Alves da Silva Juliano Silveira Santos da Luz

Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos Silvani Oliveira Santana Teixeira

Suely Nascimento Lima
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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE,
ESTADO DA BAHIA, Aos oito dias de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 horas,
realizou-se na sede da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a quinta sessão ordinária,
sob a presidência do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Carmelia Ferreira Ramos,
Danilo Freitas Mendonça, Edimar Alves da Silva, Juliano Silveira Santos da Luz, Lwanderson Ezequiel
Brito dos Santos, Roberto Mares dos Santos, Silvani Oliveira Santana Teixeira, a seguir o senhor
presidente declara aberta a sessão, convidando a edil Silvani Oliveira para fazer uma oração; A seguir o
Sr presidente autoriza o secretário a proceder com a leitura do expediente, que constou da leitura dos
seguintes documentos, Requerimento verbal da edil Silvani Oliveira, o qual requer que seja feita a
contratação de profissionais atuar no diagnóstico de crianças com TDAH, autismo; A seguir passamos
para ordem do dia, que constou da discussão e votação dos requerimentos apresentados, após análise
individual, o Sr presidente coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade; Na sequência o Sr
presidente franqueou a palavra ao plenário, na oportunidade o presidente da associação dos
agricultores da Caroba, que saúda a todos e inicia sua fala trazendo informações sobre a comunidade
da Caroba, queixa da condição das estradas e direitos assegurados pela a lei orgânica, a falta de
incentivo, a estes produtores de farinha, coco, banana, cacau, aipim, beiju, goma, onde os tratores
chegam fora do período de plantação, há projeto para construção da casa de farinha, conseguir um
centro de distribuição a exemplo de outras cidades produtoras e uma sede da associação, a associação
busca ter o título de utilidade pública, reclama da falta de compromisso dos deputados, e apoio a novos
projetos, é concedida à parte ao associado morador Valquiro também pede assistência e atenção a
comunidade da Caroba, logo após agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra a
edil Silvani Oliveira que saúda a todos, inicia sua parabenizando a associação dos agricultores da
Caroba, ela apoia a causa, cita a necessidade do posto de saúde naquela localidade, declara que a
gestora fará a manutenção das estradas, pede apoio da secretaria de meio ambiente com mudas para
produzir, fala da qualidade dos produtos ser sem agrotóxico, declara estar à disposição das
comunidades para trazer avanços, logo após agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a
palavra ao edil Juliano Silveira que saúda a todos e inicia parabenizando a vereadora Silvani pelo apoio
a associação, e o trablgo que visa facilitar o processo, as empresas podem ter impostos reduzidos, e
que muitod recursos foram conseguidos atraves das associaçoes, como o trator da agua bela, que hoje
fica preso e não trabalha em outras localidades infelizmente, tambémdiz que a fabrica se instalou
atraves da busca do grupo da gestora municipal, e que a associação pode vender pro municipio, fala do
potencial de maiquinique, do solo rico, necessita de profissionais tecnicos pois melhoraria mais a
qualidade do produto, existe llicitações em andamento para manutenção das estradas, denuncia que é
preciso fazer analise da agua da Embasa, e esta tem custo elevado, falta investimentos na estrutura,
também de planejamento na abertura de loteamentos, relembra a lei municipal que isenção de taxa de
religação de água, cobra a reabertura da quadra de Heraldo Rocha, solicita o planejamento de trabalho
de cada secretario, pede e que busquem melhorias, logo após agradece e encerra, a seguir o Sr
presidente concedeu a palavra ao edil Edimar Alves que sauda a todos e inicia sua fala parabenizando
o pessoal da associação, cita a dificuldade de transporte de mercadorias causando prejuisos, reclama
da qualidade da água da embasa, que causa viroses e doença, reclama dos altos valores de
maquinarios alugado e serviços não realizados, elogio os produtos de qualidades produzidos, queixa do
lixão na saída da cidade, de máquinas e automóveis quebrados e em condições ruins, conscientiza a
população, diz haver evolução na manutenção das ruas e bueiros, logo após agradece e encerra, a
seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Lwanderson Ezequiel que saúda a todos e inicia sua
fala parabenizando a iniciativa da associação de agricultores da Caroba, trata-se de uma terra farta,
uma região produtiva, a prefeita se comprometeu a concertar as pontes, fala do trator da água bela
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conseguido por vereadores, das barracas através dos deputados da prefeita, as estradas intransitáveis
estão em manutenção, afirma que as outras comunidades também precisam de assistência, parabeniza
os times do municipal, solicita a iluminação do estádio, parabeniza o trabalho da defesa civil na
assistência durante as chuvas e a prefeita pela distribuição de cestas e peixe na semana santa, cita a
empresa funcionando e que a prefeita atende a todos, informa sobre o programa juventude acumulada
que pela primeira vez irá à praia através de um programa do CRAS, o hospital segue em manutenção, e
a gestora conseguiu a ambulância Semi UTI, e tem muito trabalho realizado, logo após agradece e
encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Danilo Mendonça, que parabeniza a
vereadora Silvani por apoiar a associação, fala do trabalho realizado com trator no distrito de Pouso
alegre, cita falhas na gestão municipal, que as maquina não chegam a comunidade, pois é muito
dinheiro gasto em acordos, gastos altos sem planejamento, veiculo da prefeitura rodando particular,
pergunta sobre a função de procurador do município solicita a presença, pede policiamento no distrito,
denuncia obras feitas erradas, falta medicamento, questiona quando será a entrega da quadra
municipal, diz haver contratos exorbitantes e a prefeita não honra os compromissos, denuncia outras
iirregularidades agradece e encerra, neste momento o Sr presidente, saúda a todos, parabeniza a
iniciativa da associação da Caroba, diz que os antigos gestores não tiveram compromisso com os
produtores, denuncia contratos firmados de aluguel de máquinas que não estão trabalhando, afirma
que vai em busca de trator e retroescavadeira para pra Pouso Alegre, e diz que a gestora não paga as
contas e acusa o acusa de enquanto prefeito interino de não ter pago contratos, fala que há muito
dinheiro dos precatórios entrando e questiona o destino deste recurso, não tendo mais nada a tratar
agradece a presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook, por fim deu por
encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana Brito,
escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das sessões da câmara
municipal, em 03 de Abril de 2024 _____________________________________ escrivão.

Lourisvaldo Rodrigues de Souza - Presidente

Carmelia Ferreira Ramos Danilo Freitas Mendonça

Edimar Alves da Silva Juliano Silveira Santos da Luz

Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos Roberto Mares dos Santos

Silvani Oliveira Santana Teixeira
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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE, ESTADO
DA BAHIA, Aos quinze dias de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 horas, realizou-se na
sede da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a sexta sessão ordinária, sob a
presidência do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonça,
Edimar Alves da Silva, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Suely Nascimento Lima, a seguir o
senhor presidente declara aberta a sessão, convidando a edil Edimar para fazer uma oração; Na
sequência o Sr presidente franqueou a palavra ao plenário, na oportunidade o edil Edimar Alves saúda
a todos e inicia sua fala reclamando da organização da obra realizada em Rua Jesulino Ferraz,
questiona o uso dos recursos precatórios da educação, faz denúncia e afirma que fiscalizará, denúncia
também possíveis contratos fraudulentos de serviços contratados que não foram prestados, repudia o
mal uso de recursos públicos por parte da gestão municipal, logo após se disponibiliza a para servir a
população e encerra fala agradecendo, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Lwanderson
Ezequiel que saúda a todos, festeja a chegada da chuva, parabeniza a prefeita pelo projeto realizado
com os idosos da oficina da juventude acumulada de sua autoria, mutirão de limpeza das ruas, informa
sobre a licitação de asfaltamento de ruas da cidade, torre de celular em Pouso Alegre, fala sobre o
andamento das obras do clube social, o trabalho que será retomado no hospital, comenta também a
evolução dos trabalhos na quadra de esportes e nas estradas vicinais, o vereador cita benefícios
buscados e conquistados em sua gestão como vereador, a abertura da empresa CATA, parabeniza o
trabalho realizado pelo secretário Rogério jardim, comenta o uso do precatório da educação, logo após
agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Danilo Mendonça que saúda a
todos, inicia sua fala denunciando a situação precária do hospital maternidade, questiona em que esta
sendo usados os recursos do precatório da educação, questiona a perícia feita nos nos colégios pela
atual gestão, onde está o raios-x, crítica a forma que está sendo realizada a manutenção das estradas
de altos contratos, fala do atraso ou não pagamento de diaristas, pede a retomada de serviços de saúde
que foram encerradas, denuncia a sucateação dos veículos do município neste momento o Sr
presidente saúda a todos, questiona a maneira que esta sendo usados os recursos do precatório da
educação e cobra que a prefeita apresente o planejamento e transparência na aplicação dos recursos,
não tendo mais nada a tratar agradece a presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do
facebook, por fim deu por encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada por
mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das
sessões da câmara municipal, em 15 de Abril de 2024 _____________________________________
escrivão.

Lourisvaldo Rodrigues de Souza - Presidente

Danilo Freitas Mendonça Edimar Alves da Silva

Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos Suely Nascimento Lima
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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE, ESTADO DA
BAHIA, Aos vinte e dois dias de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 horas, realizou-se na sede
da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a sexta sessão ordinária, sob a presidência do edil
Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Carmelia Ferreira Ramos, Danilo Freitas Mendonça,
Edimar Alves da Silva, Juliano Silveira Santos da Luz, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Roberto Mares
dos Santos, Silvani Oliveira Santana Teixeira, Suely Nascimento Lima a seguir o senhor presidente declara
aberta a sessão, convidando a edil Silvani Oliveira para fazer uma oração; A seguir o Sr presidente autoriza o
secretário a proceder com a leitura do expediente, que constou da leitura dos seguintes documentos;
Expediente do dia: Projeto de lei nº 03/2024 de autoria do edil Lwanderson Ezequiel, que visa implementar e
regulamentar a emissão de carteira de identificação da pessoa com transtorno de espectro Autista TEA,
emitida pela secretaria municipal de assistência social; A seguir passamos para ordem do dia, que constou
da discussão e votação dos requerimentos apresentados, após análise individual, o Sr presidente coloca em
votação, sendo aprovado por unanimidade; Na sequência o Sr. presidente franqueou a palavra ao plenário, na
oportunidade a edil Carmelia Ferreira saúda a todos, e declara apoio ao projeto de lei do vereador Ezequiel,
parabeniza a equipe realizadora do campeonato ruralzão, e o receção ao deputado federal Netto Carleto,
agradece a prefeita municipal pela manutenção das estradas, e disponibilidade de transporte a pacientes,
agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Ezequiel que saúda a todos, fala da
luta pela conscientização sobre o autismo, o projeto de lei de sua autoria, a necessidade de contratação de
um Neuro para assistência, são crianças especiais e inteligentes, agradece e encerra, a seguir o Sr
presidente concedeu a palavra a cidadã Tereza Souza representante das mães de autistas de Maiquinique,
que saúda a todos, expressa sua felicidade por esse dia histórico na luta das mães de crianças com
deficiências, fala sobre o fechamento do diagnóstico de autismo, sobre o preconceito e os desafios
enfrentados, agradece o apoio dado pela prefeita municipal, agradece e encerra, a seguir o Sr presidente
concedeu a palavra a edil Suely Nascimento, que saúda a todos, parabeniza o projeto de lei do vereador
Ezequiel, e faz um requerimento verbal de uma emenda para redução da carga horária dos funcionário
públicos pais de crianças com autismo, agradeceu e encerrou, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra
ao edil Edimar alves, que saúda a todos, e inicia sua fala, parabenizando a iniciativa do vereador ezequiel, em
seguida parabeniza a comissão realizadora do primeiro campeonato ruralzão, reclama do estado das
estradas vicinais, agradece e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Roberto Mares
parabeniza as mães de crianças autistas de Maiquinique pela sua dedicação, declara que apoia a realização
do projeto de suporte ao TDAH e TEA, parabeniza a comissão realizadora do campeonato ruralzão,
parabeniza o secretário de administração e a gestora pela manutenção das estradas vicinais, solicita
manutenção da ponte da Av. Bahia/Minas em seguida agradece e encerra, Danilo Mendonça saúda a todos
presentes, parabeniza o vereador ezequiel pelo projeto de lei, declara apoio a todos os projetos benéficos ao
município, parabeniza o sr presidente e comissão pela idealização do campeonato ruralzão, parabeniza a
família de bel mecânico pela formatura de seu filho, cobra a gestão manutenção da frota municipal, agradece
e encerra, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra a edil Silvani Oliveira, que saúda a todos, parabeniza
o vereador ezequiel, cobra a atenção aos requerimentos apresentados nessa casa que sejam levados a
prefeita, declara apoio ao projeto do colega vereador, parabeniza o vereador chico pela realização do
ruralzão, comenta o requerimento da vereadora Suely, em seguida o Sr. presidente concede a palavra ao edil
Juliano Silveira saúda a todos, parabeniza o vereador ezequiel pelo projeto de lei, declara que os colegas de
oposição cobram e não lembram da gestão passada, e infarma erros que as gestões passadas cometeram,
sucatearam a frota, e não pagaram consignado décimo terceiro, planos e outras dívidas, passando até 9
meses sem merenda escolar, a prefeita assumiu dívidas o'que aumentou a dificuldade em muito, cita seu
apoio ao esporte e projetos realizados, pagamento do piso dos enfermeiros, cita benefícios desviados,
agradece e encerra, o Sr. Presidente parabeniza o projeto de lei do colega vereador, e a bravura das mães de
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crianças autistas, agradece o trabalho dos colegas vereadores, e equipe realizadora do campeonato ruralzão,
a final no barro preto foi um sucesso, prega a cordialidade e não tendo mais nada a tratar agradece a
presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook, por fim deu por encerrada a sessão,
mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi
subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das sessões da câmara municipal, em 22 de Abril de 2024
_____________________________________ escrivão.

Lourisvaldo Rodrigues de Souza - Presidente

Carmelia Ferreira Ramos Danilo Freitas Mendonça

Edimar Alves da Silva Juliano Silveira Santos da Luz

Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos Roberto Mares dos Santos

Silvani Oliveira Santana Teixeira Suely Nascimento Lima
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